Jeudi 26 MARS
CM1

- Corrige les exercices de la veille.

FRANCAIS

- Dictée :
— Voici le lien vers le fichier audio pour la dictée du jour :
https://www.quiziniere.com/#/Exercice/\/25928

— Apprendre les mots invariables de la dictée n°20

- Conjugaison : Conjugue les auxiliaires « étre » et « avoir » a toutes les personnes
de l'imparfait + le verbe déranger

- Orthographe : les homophones a /a

Rappel :

« a » est l'auxiliaire avoir conjugué a la 3e personne du singulier du présent de
l'indicatif

« a » est une préposition

Test pour savoir lequel choisir : Mettre la phrase au passé. Si on peut remplacer
« a» par « avait », alors « a » est donc l'auxiliaire avoir.

Mila a mal aux dents — Mila avait mal aux dents — a
Mila posséde un sac a dos — Mila possédait un sac a dos. et non pas Mila-

possedeun-sacavaitdos: — a

Exercice 1 : Compléte les phrases avec a, as ou a

a) ... I'école, tu ... appris ... lire et ... écrire.
b) En partant, il lui ... dit: « ... demain ! »
c) Il ... une chemise bleue ... carreaux blancs.

d) Elle ... l'air fachée. Que lui ...-t-il dit ?
e) Tu ... joué ... la marelle avec la fille qui ... une queue de cheval.

Exercice 2 : Recopie uniquement les phrases justes.

a) Tu en as de la chance !


https://www.quiziniere.com/#/Exercice/V25928

b) Tu a du pain sur la planche !

c) Il m’a demandé de lui préter un crayon.

d) Marie a tres envie d’aller a la montagne.
e) Moussa a besoin d’'un nouveau cartable.
f) Elle posséde une robe a manches longues.
g) Romy sait monter a vélo.

MATHEMATIQUES

» Effectue les calculs suivants :

2786/4
1268 /7

* Recopie et résous les problémes suivants. Attention, il faut faire apparaitre le
calcul et la phrase réponse pour chaque question.

Probléme 1 : Dans son troupeau, M. Dubois, fermier, a, le 24 juin 2009, 35 vaches
et quatre taureaux. Chaque vache a une cloche argentée au cou, et chaque
taureau une cloche dorée.Une cloche argentée colte 4 euros et une cloche dorée
colte 15 euros.

Combien ont colité les cloches pour les vaches ?

Combien ont colté les cloches pour les taureaux ?

Combien ont colité les cloches pour tout le troupeau ?

Probléme 2 : Pour ouvrir son restaurant, Marc achéte 48 tables a 65 €, 96 chaises
a32€et12bancs a41 €.

Quel prix Marc va-t-il payer pour les tables ?

Quel prix va-t-il payer pour les chaises ?

Quel prix va-t-il payer pour les bancs ?

Quel est le prix total de sa commande ?

Probléme «3:

Une école achete 12 vélos a 120 euros l'unité. Elle achéte aussi le méme nombre
de casques a 15 euros l'unité.

Quel prix I’école va-t-elle payer pour les vélos ?

Quel prix I’école va-t-elle payer pour les casques ?

Quel prix I’école va-t-elle payer en tout ?




